

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 116/2006 de 30 de Maio de 2006

Por ter sido publicado com inexactidão o extracto do contrato-programa no *Jornal Oficial* n.º 17, II Série, de 26 de Abril de 2006, passa-se a rectificar:

Na p. 1380, onde se lê

Serviço de Desporto da Terceira

Deve ler-se

Serviço de Desporto de São Miguel

Onde se lê

Entidade	Montante
Clube NC	64,00€

Deve ler-se

Entidade	Montante
Clube NC	864,00€

5 de Maio de 2006. – A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.